

學生感言

「2021-22大埔區公民常識問答比賽」

我一開始對老師選擇我做代表充滿疑惑，也在思考這是什麼類型的比賽，到底會不會十分艱難，我會否勝任不了？但畢竟我們報名參加了，我們就必須盡全力，希望能夠取得勝利，而之後的結果也讓我們知道，我們的努力並沒有白費！我們之後也會更加努力！

中四 熊寶琳同學

這是我第一次參加校際問答比賽。最深刻的印象不是賽前激動的心，也不是比賽時的緊張，而是比賽結束後，我們以第二名的姿態站在學校的舞台上，只有努力過的人才明白當時的心情。

首先很感謝學校給我們這次機會報名比賽，讓我們積累更多經驗和知識。其次感謝老師挑選到了我，並給我信心。再是輔導和陪伴我們的訓練老師，午膳時間督促和鼓勵。最後就是台前幕後的老師和同學們，在背後默默付出。如果下次還有這種機會為學校爭光，我一定義不容辭，以百分百努力做到最好！

中四 蔡梓涵同學

當初知道代表學校出賽時，我感到非常自豪，有機會替學校出征，這是我無限的榮幸。我也很榮幸地擔任這次比賽的隊長，負起更大的責任。我們每天熟記資料冊內容，下課後一起練習，老師也不時輔導和激勵我們！通過我們堅持不懈和努力奮鬥，確保在比賽中萬無一失，最終我們獲得了亞軍的好成績！

中四 楊咏柔同學

這次比賽，讓我受益良多，與同學為了同一個目標而努力，努力而且有收穫，讓我非常滿足，我們用努力取得了我們應有的成績，衷心感謝輔導和陪伴我們作賽的師長，也謝謝一起比賽並肩作戰的同學對我不離不棄的幫助。

中四 曾鴻濤同學

在這次問答比賽中，最令我印象深刻的是老師們默默無聞地付出，給予我們支持，是我們強大的自信心來源，是老師造就了我們。最後感謝校長和老師對我們的栽培與信任，希望同學能夠積極參加課外活動，能夠為學校爭光，我們倍感自豪！

中四 劉銘銳同學



學校	第一題	第二題
佛光	120	100
慈雲	100	40
慈德	100	40
慈航	200	200



泰山公德會孝道之星頒獎

- 恭賀江家誠學同學



佛教大光慈航中學

Buddhist Tai Kwong Chi Hong College

家長教師會 會訊

Parent-Teacher Association Report/News

第24期
2022.5

主席的話

陳珮珊主席

虎年剛開始沒多久，首先祝願大家新的一年身體健康，萬事如意。

這幾年家教會的活動，由於疫情關係已停辦了不少，今年至今為止只舉辦了周年大會和家長書畫班；而親子旅行和慶祝雙親節活動，也得看看能否在這餘下的學年進行，真的感覺一切都不在我們的掌握之中。

感謝大家繼續支持我擔任主席這個崗位，希望我能在疫情限制鬆綁以後，為大家籌辦更多的活動，以促進家校之間的了解，謝謝各位。

副校長的話

陳美蓮副校長

時光匆匆，轉眼間又已送走了牛年，而虎年悄悄地已展開近兩個月了。猶記得去年在差不多時間，我正在寫第22期的會訊，正談論著當時的疫情，那時還說希望不好的日子會盡快過去，一切可回復正常。但人間事畢竟會事與願違，2022年上半年竟是幾年以來病毒在港蔓延最厲害的一段時間。

家教會的恆常活動已停辦了一些日子，學校提早放「特別假期」的日子，街上人流的確減少了，確診數字也開始回落，希望隨著疫苗接種的人數不斷上升，不久將來可達到全民免疫的地步，到時便可以和大家一起參與家教會的活動。

江揮文副校長

很高興再次擔任家長教師會常委，與家長攜手，讓孩子在大光慈航發光發亮！

一直以來，我們的家長無論在支援學生學習、培育學生正面價值觀及促進學生全人發展方面均扮演重要角色，是學校的重要支柱。

疫情曠日持久，不斷磨練我們的意志、窒礙日常生活、甚至影響家庭經濟。希望透過家校合作，互相砥礪，共渡難關，身教學生如何對抗逆境。

期待疫情過後，我們一同參與家教會各項活動，聚首一堂，加深相互認識，分享生活點滴！

